

# Шетербургская Коломна

Газета Муниципального образования Коломна

[www.kolomna-mo.ru](http://www.kolomna-mo.ru)

№ 6 (182), декабрь 2023

## С Новым Годом и Рождеством!



Дорогие жители округа Коломна!  
Примите самые искренние и сердечные поздравления со светлыми праздниками – Новым годом и Рождеством!

Новый год – это то особенное время, когда хочется подвести итоги, размышляя о том, что получилось в этом году и чего хочется достичь в грядущем. Когда хочется верить и надеяться, что все невзгоды пройдут, и каждый день будет наполнен только радостными событиями и известиями.

Пусть новый 2024 год оправдает ваши позитивные ожидания, увенчает успехом все благие начинания, принесет стабильность, процветание и уверенность в завтрашнем дне.

Пусть наступающий 2024 год станет годом ярких идей, долгожданных перемен, знаковых событий и принесет мир и согласие! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, гармонии, счастья и исполнения всех заветных желаний!

Глава муниципального образования МО Коломна –  
Председатель муниципального совета О.Е.Столяров  
Депутаты муниципального совета МО Коломна

## НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ

### Под бой курантов

Языческая Русь исповедовала религию солнцепоклонства и

Естественно, сейчас новогодний подарок – это не символ жертвенности и не просьба о защите и покровительстве, а способ порадовать, поднять настроение и обеспечить заряд положи-

домашней суетой и весёлой атмосферой на улицах городов, остаются с нами на всю жизнь.

## СОБЫТИЕ

## 2023 ГОД ПРОШЕЛ ПОД ЭГИДОЙ ГОДА ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА 100+5



В течение всего 2023 года проходили профессиональные форумы, состоялись Большой педагогический диктант, Всероссийский урок, Большая учительская неделя. Проходили конкурсы «Учитель года», «Первый учитель» и многие другие мероприятия в сфере образования. Во всех школах появился еще один повод поблагодарить педагогов.

В Год педагога и наставника в Городской художественной школе им. Антонова (ГХШ) не только чествовали педагогов, но и отмечали очередной юбилей школы – 105 лет!

Важным подарком к 105-летию стало и издание уникального сборника – книги «Георгий Антонов. Мастерство и вдохновение», посвященной многолетнему руководителю Городской художественной школы. Официально его имя появилось в названии ГХШ пять лет назад, но в городе ее и до этого называли «Антоновской». На страницах сборника представлены вехи жизненного пути Антонова – свидетеля сложного века (ведь год его рождения – 1917 – совпал с первым годом истории советского государства, а год смерти – 1991 – с последним), здесь же собраны живописные и графические работы самого художника. Но самое главное, что удалось коллективу школы – собрать, записать и опубликовать личные воспоминания выпускников и коллег Георгия Николаевича. Кто-то из них попал в класс Антонова в далеком 1949 году, кто-то принес ему свои работы десятилетия спустя. Но для каждого из них класс Георгия Николаевича стал отправной точкой в мир большого искусства, а общение с Мастером

навсегда определило мировоззрение и жизненный путь. Авторы мемуаров с неизменной теплотой и восхищением вспоминают годы, проведенные рядом с Учителем, делятся деталями его методы, пытаются разгадать секрет таланта человека, сумевшего создать в школе удивительную атмосферу радости творчества. Знакомым кажется и то, что книга вышла именно в 2023 году, объявленном в России «Годом педагога и наставника».

Работы учеников ГХШ всегда были узнаваемы на общих городских выставках, экспонировались в разных странах, отличались особым стилем и мастерством. Подтверждением этих слов и стала юбилейная выставка в музее Городской скульптуры. Неслучайно для многих юных авторов это уже не первый экспозиционный опыт, а некоторые из них уже стали обладателями званий лауреатов и призеров престижных конкурсов Правительства Санкт-Петербурга «Юные дарования», Общероссийского конкурса «Молодые дарования». Как сложатся их дальнейшие судьбы? Неизвестно. Одни выберут искусство профессией, продолжат образование и вернутся в выставочные пространства уже состоявшимися художниками. Другие отправятся другой дорогой, сохранив в себе не только наработки, полученные в классе за мольбертом, но и умение увидеть в окружающем мире красоту – этому, судя по выставке, в Городской Художественной Школе непременно научат каждого.

*Директор Городской художественной школы им. Антонова  
Борисова Инна Олеговна*